

Опис освітнього компонента вільного вибору

Дисципліна	Вибірковий освітній компонент 11 «Навчальна практика з організації біржової діяльності»
Рівень ВО	перший (бакалаврський) рівень
Назва спеціальності/освітньо-професійної програми	076 Підприємництво, торгівля та біржова діяльність / Підприємництво, торгівля та біржова діяльність
Форма навчання	Денна, заочна
Курс, семестр, протяжність	4 курс (7 семестр), 6 кредитів ЄКТС
Семестровий контроль	залік
Обсяг годин (всього: з них лекції/практичні)	180 годин
Мова викладання	українська
Кафедра, яка забезпечує викладання	Економіки, підприємництва та маркетингу
Автор дисципліни	Кандидат економічних наук; доцент кафедри економіки, підприємництва та маркетингу Бортнік Світлана Миколаївна
Короткий опис	
Вимоги до початку вивчення	Здобувач освіти має мати знання: основ функціонування товарного та біржового ринку, економіки та організації торгівлі, економіки та організації біржової діяльності.
Що буде вивчатися	Практика з організації біржової діяльності спрямована на вивчення правил біржової торгівлі, біржових угод та їх специфіки, спекуляції та хеджування на товарних, фондових та валютних біржах, основ ціноутворення на біржові товари, принципів організаційної побудови бірж.
Чому це цікаво/треба вивчати	Тому, що формуються вміння приймати участь у діяльності біржового ринку; вести торги на товарній, фондовій та валютній біржі; хеджувати цінові та курсові ризики за допомогою ф'ючерсної торгівлі; виявляти та аналізувати фактори, що впливають на діяльність біржового ринку; враховуючи стан економічного розвитку і специфіку діяльності біржового ринку, визначати стратегії біржової діяльності.
Чому можна навчитися (результати навчання)	Результатом навчальної практики з організації біржової діяльності є: знання змісту основних нормативних і законодавчих документів, що регулюють здійснення біржової діяльності; основних принципів організації та проведення біржових торгів на товарній і фондовій біржі; функцій і завдання посередників на біржах; технології формування ланцюга руху замовлення від покупця до продавця на біржі; основ ф'ючерсної торгівлі; основних види цінних паперів, що обертаються на фондовому ринку й методів оцінки їх вартості.. Освітній компонент сприяє формуванню таких програмних результатів навчання: ПРН-4. Вміти приймати управлінські рішення щодо формування

	<p>інноваційно-інвестиційного портфеля підприємства.</p> <p>ПРН-5. Вміти проводити комплексний економічний аналіз діяльності підприємства в умовах ризику та невизначеності.</p> <p>ПРН-13. Здатність приймати обґрунтовані рішення у сфері біржових операцій, угод, розрахунків</p> <p>ПРН-19. Здатність прогнозувати динаміку змін якості товарів при просуванні товару за допомогою сучасних методів математичного моделювання. Здатність аналізувати та обробляти аналітичні дані для прийняття управлінських рішень щодо проведення біржових операцій.</p>
<p>Як можна користуватися набутими знаннями і уміннями (компетентності)</p>	<p>Після проходження навчальної практики з організації біржової діяльності студенти зможуть:</p> <ul style="list-style-type: none"> – розробляти стратегію поведінки гравця на фондовій і товарній біржі; – розраховувати результат від здійснення певних видів біржових операцій; обчислювати рахунки клієнтів щодо ф'ючерсних контрактів; – використовувати механізм хеджування; – оцінювати ринкову вартість цінних паперів. <p>Освітній компонент сприяє формуванню таких фахових компетентностей:</p> <p>ФК-2. Здатність обирати та використовувати відповідні методи, інструментарій для обґрунтування рішень щодо створення, функціонування підприємницьких, торговельних і біржових структур.</p> <p>ФК-7. Здатність визначати і виконувати професійні завдання з організації діяльності підприємницьких, торговельних та біржових структур.</p> <p>ФК-11. Здатність аналізувати існуючі й передбачати майбутні економічні процеси у виробництві, підприємницькій структурі, торгівлі, біржовій діяльності.</p>
<p>Інформаційне забезпечення та/або web-посилання</p>	<p>Методичні вказівки щодо організації та проходження навчальної практики з організації біржової діяльності.</p> <p>Матеріали бібліотеки ВНУ імені Лесі Українки, інтернет-ресурси.</p>